

入兩球負伊朗 港足輸波贏掌聲



陳肇鈞(右, 16號)試圖突破。香港文匯報記者葉詩敏攝

香港文匯報訊(記者張發兒)世界盃外圍賽昨晚在香港大球場上演,由香港主場對伊朗,雖然港足最後以2:4不敵對手,但能在伊朗身上取得兩個入球已經贏盡現場約1萬名球迷的掌聲。

今場為港足換帥後首戰,港隊今場由門將葉鴻輝擔任隊長,前線由馬希偉、安永佳及祖連奴合作攻堅;實力高一班的伊朗更是強陣出擊,「伊朗美斯」艾斯蒙、查漢巴殊、泰尼米等均正選上陣。開賽4分鐘港隊防線已經受到威脅,艾里奧搶斷失誤,泰尼米在禁區內起腳被葉鴻輝撲走,艾斯蒙在混戰中起腳同樣被葉鴻輝救走。10分鐘,加耶迪右路傳中省中鐘樂安手部,球證直指12碼點,泰尼米操刀一射入網,伊朗領先1:0。13分鐘陳俊樂在左路截得皮球後傳中,馬希偉在門前撞射入網為港隊追平1:1,在場不少球迷均大聲歡呼及高叫馬希偉的名字。32分鐘葉鴻輝出迎時撲跌泰尼米,球證直指12碼點,泰尼米主射入網助伊朗領先2:1回更衣室。

換邊後祖連奴接應隊友開出的罰球頭槌攻門被門將接實。55分鐘泰尼米禁區外遠射破網,伊朗領先至3:1。3分鐘後保頓U18小將杜俊暉以同樣方式回敬伊朗為港足追近至2:3。只不過艾斯蒙隨後的入球為伊朗鎖定勝局贏4:2。



馬希偉(左)與卡利沙迪爭搶。香港文匯報記者葉詩敏攝

遺材賽奮力突圍 加強訓練爭奪奧運門券

國家男子七人欖球隊 為夢想打拚

七人欖球在2016年才首次成為奧運項目,亞洲球隊未能透過資格賽出線奧運便需要轉戰遺材賽,這項賽事在6月底舉行,除了有球迷熟悉的港隊外,亦有國家欖球隊出戰。中國欖球項目雖然起步較遲,不過近年發展卻非常迅速,女子隊已處於亞洲頂尖之列,而

國家隊 備戰巴奧

北京直擊



隊員們進行大功量的重訓。

男子隊在亞洲亦有能力與日本及港隊一拚。隊長李海濤表示,所有運動員都有個奧運夢,雖然要從遺材賽中突圍而出並非易事,然而仍會拚命去爭取實現夢想的可能。 ◆圖/文:香港文匯報記者張發兒



國家欖球隊增加了訓練強度,積極備戰,力拚佳績。

距離世界遺材賽只有不足20日的時間,中國七人欖球隊為爭取打入巴黎奧運,備戰工作正進行得如火如荼。隊長李海濤透露在上月開始已經加大訓練強度:「在4月底5月初的時候正準備測試,會做多一些大力量重訓,場地訓練和休息時間也會多一點。」雖然遺材賽強手林立,不過李海濤不諱言目標是取得奧運入場券:「大家會全力以赴,發揮出最好狀態,現時正選拔最好的運動員去出戰,也會有相應的策略。奧運會是運動員最後的夢想,會全力去取得奧運入場券。」



遺材賽臨近,國家欖球隊作最後衝刺。

隊長李海濤稱最大對手是自己

港隊在6月底亦會出戰遺材賽,李海濤也承認港隊的實力很強,但並非是不可擊敗的對手:「港隊的實力好強,但如果我們能拿出最好狀態也可以取勝。」遺材賽中,國家隊被分進B組,同組

對手分別有加拿大、大不列顛島及烏干達,而李海濤表示最大的對手卻是自己,每場比賽都要拚命去打。

至於球隊助教朱敬指,現時提高身體素質會是主要的訓練內容,在小組賽的目標就是要打好每一場。中國欖球隊其實在4月的香港國際七人欖球賽銀劍賽已經與港隊交手,當時國家隊僅以17:19不敵港隊。朱敬指,港欖球隊是亞洲最好的球隊之一,且杜軒迪是令他印象深刻的球員:「他身體能力非常強。」

靈巧與速度 助教朱敬點出華將優勢

欖球向來都是歐美運動員的強項,皆因他們有較強大的體格和爆發力,因此華人在這一項運動往往被認為較為輪蝕。不過,朱敬認為華將亦有本身的強項:「我們華人在速度及靈巧方面會較歐美球員優勝,而中國隊最大的優勢也是速度。」



李海濤表示,團隊會全力以赴,務求展現最佳狀態。

香港文匯報訊(記者葉詩敏)巴黎奧運將於下月26日揭幕,上月奪得資格的賽艇將趙顯臻昨(6日)出席假期塘apm舉行的「邁向巴黎奧運」啟動禮,相隔一屆再闖奧運的他指,最期待今屆史無前例在塞納河舉行的開幕禮。

為帶動社區氣氛和凝聚力,港協暨奧委會展開「邁向巴黎奧運」巡迴推廣活動,即日起至8月於多個地點舉辦奧運和體育主題活動,包括展覽、運動員相展和運動體驗等,新地各區商場亦會直播賽事,為奧運造勢。

2016年曾出戰里約奧運的趙顯臻,上屆以評述員身份參與東京奧運,今屆再戰奧運,他對直播賽事既興奮亦緊張,「希望大家在電視看到我有好的發揮,對自己要求亦會更高。」問到對巴黎可有特別期待的事,他笑言最期待在河上舉行的開幕禮,「最期待是開幕禮,坐船較往年特別。也想影多點相留念,發現8年前去奧運好少拍照,運動員去到最大舞台都沒怎麼拍照留倩影,希望今次影多點相。」其主項賽艇單人雙槳賽事在開幕日翌日展開,阿臻笑言會與教練商量能否出席。他將在奧運前一星期到比利時訓練和適應時差,為奧運作最好準備,並享受比賽。

◆趙顯臻希望能在電視觀眾前有好的發揮。

香港文匯報記者葉詩敏攝



深水埗隊面臨散班 急需籌集經費



香港文匯報訊(記者郭正謙)剛於足總盃屈居亞軍的深水埗球會在社交網站發文稱面臨散班危機,目前只有六天時間籌集港幣150萬元的贊助資金,否則只能無奈退出下季港超聯。

深水埗在上周的足總盃戰下僅負東方,表現贏得一致好評,球隊總監高俊基當時已表示球隊前途未卜。到昨日深水埗在社交網站上發文感謝連日來收到不少支持挽留的訊息,並作出最後呼籲,指

球隊需要在6月13日前籌集不少於150萬港幣的贊助資金,否則將會正式退出下季港超聯賽事。不少球迷留言認為深水埗的表現值得留在港超聯,甚至建議球隊眾籌資金。

林衍廷加盟東方

另外,勇奪足總盃冠軍的東方宣布簽入林衍廷,並特意提前落實合約,讓這名中場得以安心以補選球員身份頂替受傷退隊的孫銘謙。



深水埗球隊(綠衫)來季能否繼續港超出現危機。資料圖片

趙顯臻迎戰巴奧 期待塞納河開幕式

長語短說

谷愛凌參與巴黎奧運會火炬傳遞

當地時間5日,巴黎奧運會火炬傳遞在法國西部大西洋盧瓦爾省繼續進行,中國女子自由式滑雪運動員谷愛凌作為當天第11號火炬手參與傳遞,她也是本屆奧運會火炬手中第一位來自中國的現役運動員。「我現在在法國的盧瓦河畔,剛剛參加完巴黎奧運會的火炬傳遞,現在心情非常激動,我很高興能作為年輕的運動員,來到這裏參與火炬傳遞。」谷愛凌在接受新華社記者採訪時說,「我看到道路兩邊有小孩、老人,甚至還有被抱在懷裏的小寶寶,從他們身上感受到對於奧運和體育的熱情,我想這也是奧運精神的一部分——能吸引更多的民眾參與其中。」在參與火炬傳遞的過程中,谷愛凌多次用手比「六」的手勢。她向記者解釋,這是因為「六」有很厲害的意思;同時這個手勢也很像牛角,「牛」在中國裏也是很棒、很厲害的意思,「我想用這個手勢來表示中國很牛,中國的運動健兒也很牛,我也特別希望在奧運會上看到中國選手們取得好成績。」 ◆新華社



莎芭蘭卡 拉芭堅娜法網8強止步

法國網球公開賽當地時間5日的女單8強賽,來自白俄羅斯的2號種子莎芭蘭卡(見圖)與來自哈薩克斯坦的4號種子拉芭堅娜均不敵對手,無緣4強。莎芭蘭卡對陣本屆女單8強中唯一非種子選手、17歲的俄羅斯選手安德烈耶娃,比賽期間明顯身體不適,雖堅持打完比賽,但仍以7:6(5)、4:6、4:6告負。拉芭堅娜則不敵來自意大利的12號種子保莉妮。 ◆中新社

